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Ambasadorství získává na oblibě, škola je zároveň praxí!

Více než rok funguje naše krajské ředitelství v úzkém sepjetí se třemi vybranými středními školami v
Královéhradeckém kraji. Jednou ze škol je i svatoňovická bezpečnostně právní akademie, s jejímiž
studenty naši policisté našli mnoho společných oblastí a zajímavých výzev. Škola prolnula své osnovy
s policejní praxí naplno a zpětná vazba od studentů je pozitivní, což vyústilo až v upřímné poděkování
vedení školy, které rádi v nezměněné podobě sdílíme.

„Už teď se moji ambasadorští kolegové, policisté, těší na další aktivity nejen se stávajícími studenty,
ale i s těmi, kteří do školy po prázdninách nastoupí poprvé a okusí s námi do budoucna „policejní
dráhu“. Takováto zpětná vazba ve formě poděkování je pro mé kolegy velice cenným signálem, který
má nejen pro ně obrovskou hodnotu,“ uvedl za Policii ČR v Královéhradeckém kraji krajský ředitel
plk. Mgr. Petr Sehnoutka, který stál u zrodu ambasadorského projektu, tedy velice úzké spolupráce
Policie ČR se třemi vybranými školami v kraji, s nimiž tvoří školní a praktické projekty na míru.
Jejich studenti tak mají neotřelou šanci si projít policejní praxí.

Text poděkování:
Poděkování za spolupráci s Policií ČR na projektových dnech pro žáky BPA
Bezpečnostně právní akademie, s.r.o., střední škola tímto srdečně děkuje plk. Mgr. Petru Fejtkovi
a plk. Ing. Radku Kolcovi, kteří jako ambasadoři naší školy dlouhodobě podporují odborné
vzdělávání našich žáků v oblasti bezpečnosti.
Největší poděkování patří panu npor. Bc. Petru Hruškovi z pořádkové policie a plk. Mgr.
Richardu Huškovi z dopravní policie společně s jejich kolegy za přípravu a realizaci dvoudenního
programu pro naše studenty.
Tyto projektové dny, rozdělené dle naší předchozí dohody na teoretickou a praktickou část, byly
pro žáky nejen odborně přínosné, ale i nesmírně inspirativní. Studenti měli možnost seznámit se s
různými složkami policie, jejich činností a především si na vlastní kůži vyzkoušet mnoho typů
vybavení a situací z reálné policejní praxe.
Musím upřímně říci, že jsme byli – stejně jako naši žáci – nadšeni z nasazení, přístupu a
vynaložených prostředků ze strany Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje. Na
základě zpětné vazby věříme, že tento typ spolupráce je přesně tou cestou, kterou bychom se chtěli i
v budoucnu ubírat.
Doufáme, že i kolegové z řad Policie ČR si odnesli pozitivní dojem a budeme se těšit na další
společné akce.
Za Bezpečnostně právní akademii
Mgr. Jiří Večeř
zástupce ředitele školy
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